

Е. В. Вантеев



КНИГА ПАМЯТИ



огневые точки гитлеровцев, обеспечив продвижение пехотного батальона.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 июня 1945 года старший сержант В.И.Евсеев награждён орденом Славы 1 степени.

24 июня 1945г. Виктор Иванович нёс знамя 302 стрелковой дивизии на Параде Победы в Москве в сводной колонне 1-го Украинского фронта.

После демобилизации в 1946 году полный кавалер ордена Славы В.И. Евсеев проживал в городе Лыскове Нижегородской области. Трудился шлифовщиком на Лысковском электротехническом заводе.

Он отмечен также орденами Отечественной войны 1 и 2 степени, медалями, в том числе «За отвагу». Является «Почётным Гражданином г. Лысково». Похоронен в г. Лысково – Новое городское кладбище. На доме, где проживал ветеран войны и труда, установлена мемориальная доска.



Семёнычев Николай Иванович

23 .11. 1923 – 14. 01. 1992

кавалер 3-х орденов Славы, старшина

Н.И.Семёнычев родился в селе Трофимово Лысковского района Нижегородской области в семье крестьянина. Окончил четыре класса. Работал

на местном электротехническом заводе. Призван в Красную Армию в марте 1942 года. Участвовал в боях на Сталинградском и Белорусском фронтах. Разведчик 511-го отдельного пулемётно-артиллерийского батальона (115-й укрепленный район, 48-я армия, 1-й Белорусский фронт) сержант Семёнычев при прорыве обороны противника западнее города Рогачёв 24 – 26 июня 1944 года подобрался к проволочным заграждениям противника, проделал проход в них и, несмотря на полученное ранение, обеспечил выдвижение в атаку стрелковой роты.

27 июля 1944 года награждён орденом Славы 3 степени.

В ночь на 10 января 1945 года разведчик разведывательной роты 115-го укрепленного района (33-я армия, 1-й Белорусский фронт) Семёнычев в 6 км севернее города Солец (Польша) с группой захвата преодолел реку Висла и минные заграждения, подобрался к огневой точке противника, гранатами подорвал её и захватил «языка», за что 17 января 1945 года был удостоен ордена Славы 2 степени.

Командир отделения развед.роты Семёнычев в ночь на 21 апреля 1945 года под городом Губен (Германия) вместе с подчинёнными переправился через реку Нейсе, скрытно подобрался к траншеям противника. Захватив «языка», отделение без потерь возвратилось в часть.

15 мая 1946 года Указом Президиума Верховного Совета получил орден Славы 1 степени. Награждён также орденами Отечественной войны 1 (1985) и 2 (1944) степени, медалями.

В декабре 1945 года старшина запаса вернулся в родное село. Работал резчиком на электротехническом заводе.

Скончался прославленный герой войны и труда 4 января 1992 года. Похоронен на сельском кладбище. В селе Трофимово, на доме, где проживал герой, установлена мемориальная памятная доска.